



EVROPSKÁ UNIE
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



Úřad práce ČR

PLÁN REALIZACE ODBORNÉ PRAXE

I. Uchazeč o zaměstnání	ABSOLVENT
<p>Jméno a příjmení:</p> <p>Datum narození:</p> <p>Trvalá adresa:</p> <p>Kontaktní adresa:</p> <p>Telefon:</p> <p>Omezení /vypište nediskriminačně/:</p> <p>V evidenci ÚP ČR od:</p> <p>Vzdělání:</p> <p>Znalosti a dovednosti:</p> <p>Pracovní zkušenosti:</p> <p>Absolvent se účastnil před nástupem na Odbornou praxi v rámci aktivit projektu:</p> <ul style="list-style-type: none">a) Poradenstvíb) Rekvalifikace	

II. ZAMĚSTNAVATEL

Název organizace: **Studio Petrohrad s.r.o.**

IČO: 29099871

Adresa pracoviště: Zahradní č.p. 173/2, Východní Předměstí, 326 00 Plzeň

Vedoucí pracoviště:

Kontakt na vedoucího pracoviště:

Zaměstnanec pověřený vedením

Odborné praxe – **MENTOR**

Jméno a příjmení:

Kontakt:

Pracovní pozice/Funkce Mentora jednatel

Druh práce Mentora /rámec pracovní náplně/: grafický designér, jednatel

III. ODBORNÁ PRAXE

Název pracovní pozice absolventa:	Grafická designérka
Místo výkonu Odborné praxe:	Zahradní č.p. 173/2, Východní Předměstí, 326 00 Plzeň
Smluvený rozsah Odborné praxe:	40 hod./týden
Kvalifikační požadavky na absolventa:	Znalost grafických programů Adobe
Specifické požadavky na absolventa:	Umělecký styl v základní fázi vývoje
Druh práce - rámec pracovní náplně absolventa	Činnost v oblasti grafického designu a produkce

KONKRETIZUJTE STANOVENÍ CÍLŮ ODBORNÉ PRAXE A ZPŮSOB JEJICH DOSAŽENÍ:

PRŮBĚŽNÉ CÍLE:

Zadání konkrétních úkolů činnosti

- proškolení BOZP a PO
- seznámení se základní orientací ve firmě a provozem
- seznámení s technickým a softwarovým vybavením
- samostatná práce na zadání

STRATEGICKÉ CÍLE:

Získání potřebné praxe v oboru Grafický design, zvýšení kvalifikace, osvojení si odborných kompetencí v oboru a nových praktických dovedností vedoucích k samostatné práci při plnění grafických zadání na aktuálních zakázkách dle požadavků klientů.

VÝSTUPY ODBORNÉ PRAXE:

Příloha č. 1 Průběžné hodnocení absolventa

Příloha č. 2 Závěrečné hodnocení absolventa

Příloha č. 3 Osvědčení o absolvování Odborné praxe

Příloha č. 4 Reference pro budoucího zaměstnavatele*

** V případě, že si zaměstnavatel účastníka neponechá v pracovním poměru po skončení Odborné praxe, poskytne zaměstnavatel „Reference pro budoucího zaměstnavatele“, a to ve volné formě.*

HARMONOGRAM ODBORNÉ PRAXE

Harmonogram Odborné praxe, tj. časový a obsahový rámec průběhu Odborné praxe je vhodné předjednat a konzultovat mezi zaměstnancem KrP a KoP ÚP ČR, mentorem a absolventem již před nástupem absolventa na Odbornou praxi, aby jeho rámec byl zřejmý již před podepsáním Dohody o vyhrazení společensky účelného pracovního místa a popřípadě Dohody o poskytnutí příspěvku na mentora. Podle aktuální situace a potřeby může být harmonogram doplňován nebo upravován.

/v případě potřeby doplňte řádky/

Měsíc/Datum	Aktivita	Rozsah	Zapojení Mentora
11/2022	Zaměstnankyně se po nástupu na pracovní pozici seznámí s pracovním prostředím, seznámí se s posláním společnosti a bude účastna běžnému provozu, budou jí přidělovány drobné úkoly týkající se zpracování dílčích grafický podkladů z celkových zakázek (programy z balíčku Adobe).	176 hod.	ANO
12/2022	Zaměstnankyně bude v průběhu činnosti dále studovat proběhlé zakázky a bude komentovat jejich řešení, bude zároveň samostatně navrhovat variantní řešení, bude nadále pokračovat v plnění drobných grafických zadání (programy z balíčku Adobe).	176 hod.	ANO
01/2023	Zaměstnankyně bude reagovat na rozsáhlejší zadání a bude zpracovávat přístupy jakými by řešila aktuální zadání, bude nadále samostatně pokračovat v plnění drobných grafických zadání (programy z balíčku Adobe).	176 hod.	ANO
02/2023	Zaměstnankyně bude revidovat dosavadní znalosti, bude zpracovávat samostatně vybrané zadané úkoly z oblasti grafického designu (programy z balíčku Adobe).	160 hod.	ANO
03 - 04/2023	Zaměstnankyně bude revidovat dosavadní znalosti, bude zpracovávat samostatně vybrané zadané úkoly z oblasti grafického designu (programy z balíčku Adobe).	344 hod.	ANO

Dne 26. 10. 2022 schválil